
Ata da 114 (Decima primeira) sessão ordinária da
Câmara Municipal de Tenente Laurentino CruzlRN,
referente ao 20 (Segundo) Período Legislativo do
Exercício de 2025 (dois mil e vinte e cinco).

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de Outubro do ano
de 2025 (Dois Mil e Vinte e cinco), às 18:O0horas, na
sede da Câmara Municipal, reuniu-se o Poder
Legislativo sob a presidência do vereador João
Gonçalo dos Santos e secretariada pela vereadora
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o
comparecimento dos Vereadores, José Ricardo de
Morais, Arthur Manoel de Medeiros Alves, Eliodelson
Bezerra da Silva, Rodolfo Zarity de Souza Morais,
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Gildanyr
Freitas de Medeiros e Maria das Vitorias de Medeiros.
Em número de 09 (nove). Havendo número
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor
presidente declarou aberta a presente sessão
autorizando a senhora vereadora Regiane Macêdo de
Araújo fazer a leitura do trecho bíblico: Ele mostrou a
você, ó homem, o que é bom e o que o senhor exige:
Pratique a justiça, ame a fidelidade e ande
humildemente com o seu Deus. Miquéias 6:8. Em
seguida, o senhor presidente autorizou realizar o
sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra
no grande expediente, conforme artigo 42, parágraÍo
6o, do Regimento lnterno, ficando da seguinte forma:
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Gildanyr
Freitas de Medeiros, Eliodelson Bezerra da Silva e
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Adiante o senhor
Presidente autorizou a senhora vereadora Regiane
Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da sessão
anterior, submetida à discussão e posterior votação,
sendo a ata aprovada por unanimidade de votos dos
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vereadores presentes. Logo após, a senhora
vereadora foi autorizada a ler as matérias do
expediente que constaram das seguintes:
Requerimento no 14112025 - Solicita Redutores de
Velocidade em Frente a Casa de Ubirani, da autoria
do Vereador José Ricardo Morais. Requerimento no

14212025 - Solicita o reajuste dos salários dos
servidores do município de Tenente Laurentino Cruz
que estão defasados, da autoria do Vereador José
Ricardo Morais. Requerimento no 14312025 - Solicita
uma cobertura do lado externo da UBS Jose Valério,
da autoria do Vereador João Gonçalo dos Santos.
Requerimento no 14412025 - Para que seja construído
um Club de eventos municipal, da autoria do
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves.
Requerimento no 14512025 - Para que seja realizado
a copa do comércio em nossa cidade, da autoria do
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves.
Requerimento no 14612025 - Solicita à Secretaria
Municípal de Agricultura e Meio Ambiente a aquisição
de um triturador de galhos de poda de árvores, da
autoria do Vereador Gildanyr Freitas de Medeiros. Na
sequência a palavra foi facultada no grande
expediente fazendo uso os senhores vereadores:
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira Parabenizou a
Gestão Publicar e a secretaria de agricultura pelo
evento "torneio Leiteiro". Gildanyr Freitas de Medeiros
falou da importância dos seus requerimentos
apresentados. Eliodelson Bezerra da Silva e Arthur
Manoel de Medeiros Alves fizeram um breve discurso
parabenizando a gestão e aproveitaram para fazer
alguns requerimentos verbais. Dando continuidade o
Senhor Presidente verificou a presença da maioria
dos senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem
do Dia para votação das matérias, conforme ariigo 44
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do regimento interno, colocando em única discussão
e votação Requerimento no 13812025 Solicita
relação nominal dos beneficiários contemplados com
as cestas básicas distribuídas pela Secretaria de
Assistência Social, da autoria do Vereador Gildanyr
Freitas de Medeiros. Em única Discussão e Votação
Requerimento no 13912025 - Solicita a prestação de
contas do evento Eco Pedal 2025, com detalhamento
dos valores investidos pelo Município, da autoria do
Vereador Gildanyr Freitas de Medeiros. Em única
Discussão e Votação Requerimento no 14012025 -
Solicita a relação dos bolsistas e respectivas
declarações de matrícula das instituições de ensino,
da autoria do Vereador Gildanyr Freitas de Medeiros.
Sendo todas as matérias aprovadas por unanimidade
de votos dos vereadores presentes. Dando
sequência, a palavra foi facultada à explicação
pessoal, onde os senhores vereadores não fizeram
uso da mesma. Logo após o Senhor Presidente
agradeceu a todos, fazendo algumas observações
finais e declarou encerrada a Sessão Ordinária
convocando a proxima para o dia 05 (cinco) de
novembro de2025, às 18:00horas no Predio Sede do
Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de
Tenente Laurentino CrulRN, em 29 (vinte e nove)de
outubro de 2025.

João Go dos Santos
Presidente da Mesa Diretora
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